2.A

Domaci priprava na dalSi tyden od 29.5. - 4.6. 2020

Dobry den, zasilam podklady pro dalSi domaci vyuku a zaroven dékuji

rodicum,ktefi mi zpét poslali ke kontrole vypracované ukoly.Tento tyden maiji déti k

vyplnéni prac.listy z matematiky, které bych opét pozadala zaslat na email ke

kontrole. Pro ty ,ktefi mé jesSté nekontaktovali, ho uvadim jesté jednou
kaspijitka@seznam.cz

Pfeji vS8em krasny dalSi tyden a détem ,aby si uZily Den

déti. J.Kasparova

Cesky jazyk -pracovni sesit str.36,37 V piiloze maji déti omalovanky na jména
vlastni ( s velkym zaCate¢nim pismenem) a jména obecna.

Uéebnice CJ - str.101,cv.4 (piepsat do sesitu a poslat ke kontrole)
str.103 - ustné

Pisanka - str.34,35

Matematika - PS str.18,19,20,21 Stale opakujeme nasobky ¢.2 a ¢.3,
pfidavame nasobeni ¢.1 a nulou..ZkouSime vytvorit 4 priklady ke tfem zadanym
¢isllim (2 pf. na nasobeni a 2 pf. na déleni ), napt.5,3,15 5 . 3 =15

3.5 =15
15 : 3 =5
15 : 5 =3

V pfiloze jsou prac listy na procvi¢ovani hodin a nasobilka €.2 a €.3. (prosim zaslat
ke kontrole).

Ja a muj svét procvicujeme Casti dne ( rano,dopoledne, odpoledne vecer,noc),
hodiny (ruciCkové i digitalni )

dny v tydnu ( v€era,dnes ...),mésice (kalendarni a
8kolni rok)

ro¢ni obdobi ( ke kazdému jeho mésice)

datum svého narozeni

Prac.sesit -vzadu - svétle Zluté ukoly ¢€.1-6.
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a Podle zadani dopis ¢as na digitalnich hodinach. g

odpoledne vecer dopoledne rano
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Zabarvi digitdlni hodiny ¢ernou pastelkou tak, aby pokazdé

ukazovaly pozadovany ¢as.
odpoledne rano dopoledne noc
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Jaroslav se ma vratit domu za jednu hodinu, Odesel ve dvé
hodiny. V kolik hodin se ma vratit?

ma se vratt: odesel:

B vypocdet:

M5, sir 63 44
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Pocitej. Cisla, ktera jsou vét3i nez 7 a zaroven mensi .
nez 9, vybarvi Zluté. Vybarvuj pouze &isla v rameccich.
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